

## 山东青岛市法轮功学员徐海红遭冤狱迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东青岛市 56 岁的法轮功学员徐海红女士，被警察砸门破锁绑架、非法关押在即墨普东看守所构陷，她被非法判刑一年四个月，被迫害得骨瘦如柴，她于二零二三年十二月六日前后被劫持到济南女子监狱医院，于十二月九日含冤离世。

根据推测，青岛政法委的有关部门，极有可能是为了掩盖责任，给家属增加追究责任的难度，才把奄奄一息的徐海红送往济南的。

徐海红二零二二年给人讲法轮功真相，被受谎言毒害的人举报，她被辽源路派出所绑架。她不配合非法关押和签字，要求无条件释放而绝食抵制十五天后，警察看人要不行了，通知家属接人，勒索罚款一万三千元，说这事还没完。

二零二三年九月十日左右，辽源路派出所警察又敲门，徐海红抵制迫害、拒绝开门，不法警察就砸门破锁，把徐海红绑架到即墨普东看守所，不让家人探视。

家人没有任何消息，四处打听，在十月份得知徐海红被非法判刑一年四个月，人已骨瘦如柴，已送往医院。

根据了解，徐海红于十二月六日前后，被青岛市司法当局从青岛普东看守所直接送往济南女子监狱医院，三天后于十二月九日不幸去世。她的亲人前往该院要求调出监控录像，没有发现异常情况。

据了解部分情况的亲人说，徐海红在被送往济南时，因长期被强行灌食，已经处于奄奄一息状态。◇

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东省威海市文登区法轮功学员田丽莎遭迫害情况

山东威海市文登区九名法轮功学员田丽莎、李淑红、曲爱萍、张英明、刘明明、许常青、丛许、连庆玲、姜长敏，2022年7月20日遭威海市公安局出动大批警力绑架抢劫、非法关押构陷。2023年8月24日，他们被荣成市法院非法开庭。田丽莎被非法判九年，不服冤判，已上诉。为田丽莎辩护的律师（是邪党指派还是田丽莎本人聘请的，现不清楚）可能受邪党指挥或受邪党压力，不透露任何消息。

田丽莎被绑架前，住在山东省威海洪云地毯厂伺候近九十岁的老父亲，田丽莎和嫂子李淑红（威海洪云地毯厂法人代表；丈夫田世洪是该厂原老板，被邪党迫害致死）被绑架后，老父亲精神遭受巨大打击，在思念儿子的痛苦中，苦苦盼着儿媳和女儿回家。

田丽莎的儿子几年前去美国留学，田丽莎想念儿子几次签证出国看望，都被威海公安局文登区公安分局国保等警察阻拦，甚至从机场拦截回来。

在此呼吁国内外正义善良人士关注、帮助营救田丽莎、李淑红、曲爱萍、刘明明、张英明等其他被关押的法轮功学员。

### 山东寿光市圣城街道张建桥村八十多岁法轮功学员张文美被构陷

寿光市圣城街道张建桥村八十多岁法轮功学员张文美，12月15日在张建桥集上发挂历讲真相时，声音大点（有点耳背），被张建桥派出所一所长（便衣）在去赶集看花市听到，叫来派出所警车，非法搜去张文美的三本挂历，又找到村委人员、当时没有绑架她，说以后还找她。

12月28日，张建桥派出所两

警察又到她家强行给她抽血，还让家人配合。其中有一位张姓警察。

### 山东省泰安市高新区房村镇警察骚扰法轮功学员侯存上

2023年12月9日，山东省泰安市高新区房村镇派出所两个警察到房村镇肖庄村的法轮功学员侯存上的家里骚扰，询问是否还学法轮功，一天去了两次。

其中一名警察叫赵树雷，警号063122，手机号18763800186。

### 山东省东营市胜利油田大法弟子钟四平被非法拘留14天

2023年12月27日，山东省东营市胜利油田退休职工钟四平被滨海公安局非法行政拘留14天。

### 山东省济南市法轮功学员元英俊被劫入山东省监狱

山东济南莱芜法轮功学员元英俊于2023年12月18日绑架后，其手机微信里的一千四百多元钱被莱芜不法人员非法冻结。

法轮功学员元英俊已于2023年12月20日由济南第六看守所绑架到山东省监狱迫害。

2023年9月25日，元英俊被莱芜区法院枉判四年，勒索罚款一万元。元英俊上诉到济南市中级人民法院，2023年11月9日二审法院做出维持原判的非法裁定。

### 山东龙口法轮功学员吴静昆被非法判刑两年，缓期三年

2023年12月19日，龙口法院非法开庭，枉判吴静昆两年缓期三年。

### 山东临清76岁左右的禄桂兰被非法关押在省女子监狱

山东临清76岁左右的法轮功学员禄桂兰女士，于2023年11月底，被非法收监，现在被关押在山东省女子监狱。◇



# 13年前传真相 13年后85岁于惠莉被劫入狱

【明慧网】二零二三年七月二十八日，年已 85 岁的青岛市市南区法轮功学员于惠莉被非法关进青岛市看守所，一个月后，她被劫入济南监狱。

原因是十三年前，于惠莉慈悲地发送三封真相信，被警察跟踪绑架，后来被构陷。事隔十年后，没有法庭、没告知请律师，她被通知（非法）判刑三年，如今再过三年后，被劫入狱。

于惠莉一九三八年二月十日出生，家住青岛市市南区。修炼法轮大法前，于惠莉一身病，医生都束手无策。一九九六年，她开始修炼法轮大法，所有的疾病没有了，人也变得乐观开朗，得到了朋友和同事的信任和赞扬。

## 善心传真相 被绑架和构陷

二零一零年四月三十日上午，于惠莉到青岛市南京路邮局寄了三份真相信，当即被跟踪的便衣警察绑架，被劫持到金湖路派出所。警察问她：“你在干什么？”于惠莉说：“救人呐。”警察说：“上级组织已经跟踪你多年了。”随即，警察当众搜身，拍照，抢走于惠莉家的钥匙。

然后，警察到于惠莉家非法抄家，抢走她家现金 3500 元，大量的书籍，及光盘和私人物品。据楼长说警察装了五编织袋。警察不给于惠莉清单，强迫她查体，威胁、诱骗，软硬兼施，企图继续加害于惠莉。直到晚上，于惠莉晕倒，被送医院抢救，才让于惠莉回家。

回家后，于惠莉被监视居住，警察让她女儿再交 3 千元所谓的取保候审押金，并再次对女儿施压。

之后，市南区检察院分别于二零一一年十月十九日和二零一二年十二月十八日，两次以“破坏法律实施罪”为名，企图对于惠莉非法开庭审判。因为于惠莉认为自己无罪，拒绝到庭，并依法指出迫害者违反法律，以劝善信回应，非法开庭才不了了之。

## 没有律师 没有开庭 被通知判刑三年

从于惠莉被绑架起，事隔十年，二零二零年夏天的一天，金湖路派出所警察叫于惠莉去。结果，警察将当时 82 岁的于惠莉被送到青岛市南区法院，通知她，她被（非法）判刑三年。

于惠莉老人一只耳朵失聪，也没听清，更不知道什么时候判的；没有法庭、没有家人，没告知请律师。只是通知了一下她。

## 再隔三年 85 岁于惠莉被劫入济南监狱

再隔三年，二零二三年七月十七日，金湖路派出所警察叫于惠莉老人去体检。于惠莉的血压二百，可警察们硬说她身体合格，于七月二十八日，已 85 岁的于惠莉被非法关进青岛市看守所，一个月后，被劫入济南监狱。

## 法轮大法救了老人的命 却屡遭迫害

于惠莉从小就得了——一身病——胃肠炎、头晕、神经痛、肝功能失调等。上大学时，她又查出肾炎、妇科病。毕业后她入伍，又得了肝炎，气管炎，皮肤病。一九六九年复员后，又得了心脏病、风湿性关节炎、动脉硬化，总之全身是病。

于惠莉又因家庭的变故，病痛和生活的压力使她喘不过气来，整天头昏脑胀，全身浮肿，乏力心悸，失眠疼痛。加之生活贫困、居无定所，那种悲惨和凄苦是一般人难以想象的，医生早就对她这一身病束手无策。

一九九六年二月，于惠莉得到了一本《转法轮》，当她拜读时，解答了她一生的疑问，还揭示了宇宙的法理——真、善、忍，于惠莉不禁喜极而泣，终于找到了生活的归宿，走上了修炼。

此后，于惠莉没花过一分钱的医疗费，不仅身体有了巨大变化，精神面貌也有了根本的改观，变得乐观开朗，处处按真、善、忍的标

准要求自己，提升道德，力所能及地做些对他人对社会有益的事，得到了朋友和同事的信任和赞扬。

所以无论是邻居之间还是家庭内部发生矛盾，都愿意找于惠莉倾诉，于惠莉总是通过劝善和讲做人道理，规劝化解矛盾，消除怨恨。通过修炼，于惠莉给社会、单位、家庭减轻了负担，带来了益处。

然而，一九九九年七月二十日，江泽民发动了对法轮功的打压迫害，自那时起，于惠莉就没过上一天安生日子。六一零、街道办事处、派出所、居委会、工作单位，对她“关照”起来，原本平静的生活，受到了影响，她家里人来人往，电话不断，出门有人跟踪，监视，上至市委书记，下到单位的人员，都找过于惠莉“谈话”，其实是想让她放弃修炼。

一九九九年十二月十五日，于惠莉进京上访，刚到北京，就被绑架回青岛，在造船公司招待所被非法关押三天。

二零零一年二月十七日至四月六日，于惠莉被绑架到市北区洗脑班，同年七月五日，于惠莉再次被绑架到该洗脑班，直到七月十五日，于惠莉跳窗闯出。

二零零二年二月二十五日下午，街道办事处人员到于惠莉家，把她非法拘禁起来，通宵达旦，直到二十六日早晨，街道办事处人员和警察共 20 人把于惠莉绑架到警车上，送往淄博王村劳教所。于惠莉的女儿到处找不到妈妈，直到晚上八点，才得知妈妈被绑架到劳教所，她非常难过。因为于惠莉的血压过高，他们怕承担责任，三月十八日，于惠莉回到家。

在多次洗脑迫害期间，于惠莉遭到威胁、诱骗、恐吓，使她身心受到很大的伤害。

如今仅因十三年前的三封劝善真相信，独居的 85 岁老人，在邪党公检法黑箱作业诬判三年之后，被劫入济南监狱。◇